

# 狮爱午餐-粮食包 2020 年 10 月发放情况反馈报告

## 目录

狮爱午餐粮食包发放反馈表····································	错误!	未定义书	签。
狮爱午餐粮食包学校接收确认表		••••••	7
狮旁午餐粮食包个人签收确认单		•••••	8

狮爱午餐-粮食包发放反馈表						
Feedback form of the Food Package from Lions Free Lunch for Children						
学校名称	科达造梦小学					
Name of school						
填写人姓名	Sammy Nyatota 注:本报告填写	人为科达造梦小学校长)				
name						
报告填写日期	2020年10月28日					
date						
	学校信息					
	<b>School Information</b>					
	本月发放人数	上月发放人数				
	Number of people of the	Number of people				
	month.	of last month.				
学生	380	-				
Students						
教师	15	-				
Teachers						
厨师	2	-				
Cooks						
总发放人数	397	-				
Total number						

#### 自评

(请给本次学校的粮食发放进行打分 (100 满分) 并给出理由)

Self-assessment.

(Please rate the school's food distribution (out of 100) and give a reason)

我的评分是 97%。狮爱粮食包的项目,帮助贫民窟很多家庭在疫情中得到了食物,缓解了压力,帮助很多家庭度过了难关。同时也吸引了更多的家长把孩子送到学校。

#### 本月有如何变化?

#### What's changed this month?

(如学生人数、学生出勤率、学生学校表现、其他进步与成就等)

(e.g. number of students, student attendance, student school performance, other progress and achievements, etc.)

由于 COVID 19, 学生们都被迫留在家里, 学校在政府通过卫生和教育部的指示下关闭了大约 7 个月。学生刚刚开始返回学校上课,已开学的学生目前的出席率较高,返校人数也逐步增多。

#### 现阶段学校发放粮食面临什么挑战和问题?

(如前期联系学生家长、发放过程秩序维护等)

What are the challenges and problems schools are facing in distributing food at this stage?

(e.g. contact with the parents of the students, the issuance process order maintenance, etc.)

由于政府指示只对两个年级重新开放,仍然存在一些挑战,然而一些儿童仍然在家里没有学习,偏远地区的学生也无法返回学校。

由于疫情导致在发放抗疫粮食包计划一直被推后,人手不足,大量的抗疫粮食包包装,耗费的较长的时间,同时在发放中有部分联系相对困难,但是发放过程的秩序较为良好。也在严格控制发放人数,尽量减少聚集。

肯尼亚到了雨季,不定期大雨也造成了粮食包发放的难度。

学校的	下个	日i	十划尺	テ指に	急什:	1/2?
		ΠV		SITE	JEII.	╼.

(打算如何解决上述问题)

What are the school's plans for next month?

(How to solve the problems above?)

由于政府目前只开放了两个年级上课,下个月可能会逐步开放到更多的年级,学校也做好准备接受更多学生的准备。

下个月将会继续组织给学校周围社区的学生家长继续发放国际免费午餐粮食包,帮助周围社区居民抗击疫情。

#### 其他补充

#### Other additions.

#### 建议:

1.如果可能的话,我们找一个有大商店的供应商,在那里我们甚至可以在晚上打包,或者有足够的空间在下雨的情况下全天打包

2.如果我们可以考虑为每所学校购买 10 公升的液体肥皂,以便于在活动期间洗手,因为我注意到学校很难提供这种肥皂

#### 10 张现场发放粮食包相关的图片,包括注释

(要求至少有以下照片:学校发放环境、学生家长收到粮食包、**学生或家长签署食物签收表、粮食包特写**)

10 images of food parcels distributed on site, notes are required for each photo. (the following photos should be included: school distribution environment, parents receive food bags, students or parents sign food sign-off forms, food bags close-up)



学生帮忙搬运粮食包



科达造梦小学家长们等待发放粮食包



家长填写签收表



家长领取粮食包

#### 故事板

(关于学校孩子的案例故事,请描述疫情期间粮食包对孩子及其家庭带来的改变,包括对孩子基本信息及其家庭背景的介绍,描述收到国际免费午餐粮食包对于他的生活有何帮助。如果能提供照片配图更佳。)

Story sharing.

(For a school child's case, please describe the changes that food packs have made to children and their families during the COVID-19 outbreak, including basic information about children and their family backgrounds, and how receiving the Food Package from Lunch for Children can help him or her life.) It would be great if a photo could be attached.)

贫民窟里每天都会发生很多关于孩子的故事,例如:有些孩子偷偷溜出学校去乞讨要钱。一些人孩子会四处捡一些金属,然后以很低的价格出售。有的女孩为了钱而进行性行为,感染了疾病,甚至有些女孩怀孕了,他们这样做只是为了得到一些食物和少量的费用。粮食包的到来,为这些孩子提供了食物,帮助他们返回校园,为这些贫困家庭提供食物也支持了孩子的成长,帮助他们减少饥饿和恶习,以保护我们儿童的未来。

## 狮爱午餐-粮食包 学校接收确认表

Confirmation of Food Package from Lions Free Lunch for Children (school)

CONFIRMATION OF RECEIPT
Kindly fill in this form after receipt of Lunch for children food package
Project Partner: Dream Building Service Association.
We CASO UPERISO ACASSAIT acknowledge the receipt
of Sq. Tood package from Lions Club/Lunch for children for the month
Date:
Name:
Signature: 22 10 2-22 x
Stamp————————————————————————————————————

## 狮爱午餐粮食包个人签收确认单

## confirmation of Food Package from Lions Free Lunch for Children (Individual)

## DREAM BUILDING SERVICE ASSOSCIATION (DBSA) COVID 19 SCHOOL FOOD PACKAGE DISTRIBUTION

#### Part 1: School Information

School Name	CASO UPENDO ACADEMT
School Representative Name	MADAM GRACE OPICHO
Representative Title	ASSISTATIT DIRECTOR
Representative Contact	0729076564
Date	28-10-2020

#### Part 2: Beneficiary Information (Staff)

Name	Designation	Food Items received	Contact Sign
RUHARD ODUOR A.	LEACHER	1 January	0741054433 ORum
Stephen Ogaje	Teacher	1 packege	0790414768
MYALALA STEPHEN	TEACHER	1 Parchage	07/2424719
Christine Kennedy	TEACHER	Package	0705628526 62
MILLICENT AKIHAN	TEACHER	1 package	0715740137
GEOFFREY SIMBA	TGACHER	1 Package	572446863 Cuga
GILBERT OCHIENG	TEACHER	1 Package	0799 6G8A13 TAB
BEXTRICE AWIND.	Cook.	1 Package	0713768709
10M OCHUBSHO	TEACHER	1 Package	07913996307666
ALEX OLUOCH.	TGACHER	1 Pockeys	0775 170557 Aug
ROUBEN OKWACH	TEACHER	1 package	073306639 Per
MGVING OCHAHILA	TEACHER	1 Kackage	0736 404204 H
EDWIN DUONDI	(CACHER	1 Peckage	0704740890 Face
PETGO MUNGI	TEACHER	1 Package	0+15418570 RTG
WATURA BEHARD	TEACHER	1 Package	0710430467 MAB
DANIGL OGONDA	TEARHER	1 Package	07-06607997 Dusco
CHRISTEGN AKOYO	COOK	1 Package	0703115596 Confe

#### Part 3: Beneficiary Information (Parents)

Name of Parent	Name of Child	Class	Food Items received	Contact	Sign
Grace Mbala	Allan Nyptu	3	1 package	071580465	GM
Phylix Duma	Priscah Afrem	3	1 11	07041883	
quenter Adhambe		4.	(1	911425	
Benta Odluinbo	Teff Ofiems	2		010122787	484



1				
NIOLGT ATAMBA	GRACE OGOLLA	5	1 Package	0713354932 1
LILIAM ACHIENE	JOHN SEWA	4	11	07085262818
MARY ACHIETIE	CATACRINE ASHIRME	5	11	0701798965 M
PAMERA ACHIEFICE	CLINTON OTICHO	6	12	0706107770
JACHLING ABHIRMBD	JANEVIVE AKINTI	2	11	0790335860
Rose Juma	LAURA ABEBO	4	11	070148717100
CAROLTHE AWWR	EDITH ACHIENE	5	11	07487193113
MANHE MUDLOFIA	DAGLAS DTIGHO	5	11	07040559891
LYBIA AMONDE	MALEOM OCHICHE	1	11	0741066765
KENNEST KAUNGO	DELLIAMS OTHERO	4	11	07HO2DSsockals
JOHNSON OTIGHO	COLLINCE DAHMAN	12 6	//	07-99604818
VILLA AWWR	DOMAH AWWOR	В	(1	0710616219 00.
Rise AUMA	VICTOR OKOTH	4	11	0797303672 HA
DOSCHART AUMA	JEHIPHER TAMPA	4	11	0725919111 40
Ordick Chions	Shanney Ahens	3	11	079452912
Catolin anyango	macy achieng	3	',	C790370634 60t
Wycliffe Omondi	chrispine ouma	2	11	0790390674
Evance Ochicung	Eurgen Ausrus	4	Patkage	0718612606 Cago
Rose Awvoy	Pancha MKINTI	5	"	0706695134 No
ERICK ORWA	ROTKGLLT	3	11	07260132/21/34
ZAMABU AWIND	ERICH OTIGHO	4	11	076232329
DESER JMOURA	IAN SANDE	2	1 Package	0707043102
PAUL OSILLA	JOHN OTIGHO	3	"	0722105140
GLABIS ATICHO	MELVINE AKIM	12	11	6740496288 Qu
EMPRANUEL HTARIBRO			(/	0706952248 WW
IRGEN ATIGHO	JAMES OCHIETKE		1,	07961647278
VIOLET ATIGHO	ELVIS DMUNAI	B-C	1)	075988977864
		UPF	NDO ACADEA	

MARY ALHAMBO J	OSPHAT DWINO	4	Palkage	0789679092
	CBIDEH OBHIRMSO	4	11	0728305097
PASCAL QUITHITHA J.	OSEPH DHYMHEO	7	(r	072465498
BEATRICE AKINYI DI	MHIEL OTIEMO	3	4	072716764 D
SARA MUDESI VI	ABIZA ANGELING	a	r	0712892189
ROSENTHE ANINO J	SOSEPH DWIND	2	la	0959479741
KEHHEST DTICHG I	SIAH OCHIENE	2	11	0799668HB STAY
RELIBERT HOHAHEA P	HAMICE DHEGICH	6	10	07296309
PHILIP MUSTOHI TE	OCL BEHJAMIN	2	(1	0746141238 .
ELIZABETH MHWTI C	HRIPHINE OMUNUI	5	((	6723731097 #
TERRESIA HOUTA C	ATHERING WANTERA	6	1 Package	0705561641 700
BERIDA AWINTA RI	EREAH MUTOLA	H	"	0725859666
JAME ACHIENEN	VILLIAM ONHINABO	2	4	07 03870148 m
RELIGEN DRIEGE V	INCENT DRIGGO	2	4	0712945236
VICTOR OBHIAMBO D	A127 A710HO	8	(/	671573893FA
CAROLTINE ACHIENE I	ESTHER AHLITTI	8	1/	0704774477
JOHN KILOHZO S	TOPHEH MZYOHI	4	11	0716797753
JOHATHAM KILOHZO A	10MION NY	8	11	V75905529. Xx.
PATRICIA ACHIEHE A	LICIA KIT	8	1/	0704398140
PAMGLA ADHAMBO VI	ALLARY AHINTI	5	11	07031202472
	-CSSIHG MCKESA	2	1/	0725492118
DEROTHY ACHIEME CH	TRIPITHE DEHECKE	8	11	670653075
DAURGEN ACHIENE RI		a	10	0710756652
EVANCE OBHIAMBO PR	RITTHAMME ACHIENCE	- 1	11	071432493 CHAMA
3 HRISTORN ANGHAGO T	BANKLING ODUCK	8	1/	0703118590 Can
JOSEPHMA AMBOKO EL		2	1/	0798144872 700
	DAN AKIHTI	7	11	07959595722A
Date: 22 Whater *				

C'ELLISTIME ACHIEN	CCLINIAN DIMIGH	5	1 Package	0726540165 60
1-1AIA ATICHO	DALMUS PETER		1/	0705656896
JAME AKUNTI		B.C	11	07-002/4212
MERCH DIGHO	GHARLINE	6	11	6791627302-Ase
ONIBO OTIGHO	STOPHENE WHICH	2 8	1/	07431359/6
MARIA MWANGI	SAMUEL MWAHG		//	0724678/10 HM
WARIO GORBAHA		7	1 Package	07234289 VIG
HALIMA WAZURG		00 5	11	0702031654 1416
STUNA AKISA	TRIZA HATTALA		11	6793213961 to
EDWINE OCHIENG			(1	0724754522 862
IRIHE ADHIAMBO			1 Package	0290170445
PHEOBE ATIEHO			11	079219215 PR.
GORDOH WEJOHGA		1	1,	0725116649 Qule
JACIKLINE ATIGHO	MWEHDWA	(	11	0792193155 Pa.
MERCY ATIEHO	MELVIHE ANIHO	1	1/	0706812246 @
MOVOHEH AKIMYI	UHAROH ATIEHO	1	//	079440710560
FLORANCE HZILAHI	MUTUA	3	1 Package	0723029393 .FFP
ALICE OTIENO	WYCLIFEE OUND	12	11	0799246495 100.
PILSTER AOKO	KEVINE DUMA	5	1	N/A a.
JACKLIHE KEMUHTO	JOHN MULLINE	6	11	0)24304733
IRIHE AKEYO	PETER OMOHAL	7	1 Package	6107256 6th
GHEILA MMBAKA	DAVID DTIGHO	1	1 Packaje	H/A AD.
SELIHA AUMA	GGORGE MWAKE	4	(1	(11)
ALICE OVMA	SUSAN ANTIANGO	5	(,	
PETROHILA AKIHY	PRECIOUS ATIGNO	B.C	1	
	DAVINA SHIRLING		1	070084837 As
Eunice HYEAI	Ishamel	4	7	
		UPEND	O ACADEAN	07211964 00
Date: 22 16/2020 *				

	70 8	1 Package	0725103033
Mysanting John JAREDMUIT	7	1 Package	0508478845
7 3		1 Package	07487253876
Mancy Akoth Daisy Aking, Nancy Ndanu Brian Goorg		(1	100-0768026761
Christine Kalunda	8	(/	N 078490747
mary Nyanyalis MUSa 1559	4	1/	15. 0702086322
milicent Ationo Lavine Akingi		11	0726513379
teat AN heat dien Ations magic		11	as 0742279850
Shacan odhiambo Edwin Webs		Aug Aug	107218013LLS
Klinfred Kawete Draswel Atieno		11 - 1	0710334841
TRITH ACHIENE DIAMAH AWING	, 1	11 -	072892639
BERIL ADHIAMBO GLORIA AKINTI	Pel.	1Package	0720791990 -
MONICA HYANGIGE EUNITA ANTANG	O B.C	11	072398HHS7 CW
JOSEPH OWING EVENCE OCHEHO	= 0	11	07/3923377
ROSELYNE SHIYOHA GORDEN OTICHE	9 5	11.	0721467946
MISSALA Octors Dehamed Phys.	11 BC	17	07152710987KO2
MARY ATICHO DEHHIS DOHIGH	16 5	1, 41	6706974126 Atu
WIHMIC AHTANED GIFT AMANTI	BC.	1 package	U7013 117242 25
MUCHACL OLHIAMBO PHABRIGUS DLUB	CH 3	"	0716009833
FREDRICK DRELLE WEHRY DIAMAN	1 PPA	11	6701358099
Hellen Achieng plagen odver		()	074250584510
MITE AGOLOMA BEHJAMIN AGOL	ord P	1 Package	6798803884
HANCT OCHICHE FABIRH DICEN	6 5	11	4968461897
RATEL WASINE KOHNED WATHLE	2 24	(1	0721332604 Rad
EVERYNE AMINTI ZAINARU ASHIRORO ZAICH DTICHO	4	( (	0743493931 Kg
LIM27 OSHIAMBO BRIGHTON OTLEHE		(/	0704045466
MINICENT ALWOR ASHLING AKINT	1	()	07289402-17
	SO UP	ENDO ACADEA	1
	Date	28/6/200)*	
	101	/35//	A STREET, STRE
	Bo:	x 77170, NAIRO	

. :		
Rinice Afreno Mercy Hoth &	1 Package	17/10/2020 EAL
Carolyto Ofremo Victor hoondo 6	1 radiage	074872835 EA'
Hellen Alvoch Wesley Romo. 6		07282799 lotus
Mouse Ploo Gordon Openo S	1 Package	NH NAME
Casal Paul Casal Francia 4	"/	0718603138
tadislaus Livimi Tito Alalaus 4	11	NA TA
Charles ochnanto Wilkefor Omarro 4	11	N/A DO
Dottne Swins Novine Swins op	11	672357, 804 DAS
Millicent Juma paul Ochrong 4		N/X.
Lillan Avana Benta Avina 3	11	67.59 735 DS BH
Alice triedo Vincent Oriedo 2	11	N/X . Y.O.
Ravish Ismuel John Offeno 2.		0769348192504
Paul Odvor bincy Odlambo 2	. 1/	N/X Turs
Irine Ofvene James Odnerg 2	( Padkage	N/x J.
Grave Likola Vallary Awino 2		N/A B
Fransiska Odhando Narfield Colliando 2		901698865Ma
James Odneny Jane Stero 2		N/A STA
Conce Duna Vance Swoon 2		NA DO
James Ochneng Roth Adongo 1 Zautun Kappari Joak Odhmad 1	1 Yackage	6714829567 Acer
Celine Johneng Joel Od mand 1		07.2222
Ashlyne Akmy, Pheobe Opendo 1		0728939836
Daz y Adramo Caleb Otrono 2	1/	07129353550
Dazy Johnsofaleb Ofieno 2 Rayan Quoji Gephene Della 2	11	0747288192 100.
Felix Otieno Nary Heno Z	11	0797638900 MM-
Hurry Otiens Outro Jashun 5	11	07219 9303 His
Christine Nduku Mueni linet 5	1/	0VA 430
TIPE	NDO ACADEMA	
( September 1)	Ship of the same	
	8/10/200	
O Box	77170, NAIROS	

41					
Fauzian Helima	Masueli chitech	7	1 Parkage		0702036654 Fn.
1.4	Shantol Egadura	1	11		0727795710
Janet mawig	Esther mumba	\$	11		0798420193
	Shellattation		1(		0727032972 RAI.
Harry Bulimu	VIVIOIT Adriambo	C	1(		0708413185
ENERLY NE AWINO	REBECCA MAERO	5	(I		070044235200.
WILFRIAR ALIMA	EMMANUEL WESON	CA 5	(1		07-15 327341 60-
	beed ATTENO	W	1 Package		070565806 34
FAHAI SYOMBUR		4	10	\$	0759934506
mikiAm Notula	Kerson	1	(/	M	070765 5.085
Milliam kitche	tia Peter Music	8	1	0	072024414
Sakah Mdezi	IVON KAVUI	1	11		Of 12892189 (8)
Carolyne Adum	JAME AMINI	3	1 Package		0704174477 @
Lincy Adhiambo		The second second	11		070404 <b>6</b> 406 SM
Benerd Ottens	Wilkster	3	rf-		0)6925808-0
Dibora Adhanto		8.	11		N/A.
Maxwel Choth	Jacone Okolla	8	. 1/		0126738271 Alos
Mark John Othern			()		67912371523× 195
Benter Awvor			(1		N/A BAD
Susan Anyango	Wendy Kingi	7	(/		N/A Busan
Mike Wasonga	Muka wapnga	May Grog	/ Kackage		N/A M·W
Mary Lumbasi		May ha	DP 11		0708541247ML
	Philister	1	(1		579866 4604 JE
Kennedy Ochnen	Ruben Bahadi	PP!	1/	-	NA TOUR
Irine Jung	LLVIS Omandi	PPI	11		NA Trus
Christine Dkingi	Alicia Keyze	PPI	1 Package		NA Sta
Mavine Hingi	Kennedy Ongony	6 PP2	11		0719244961m
	11 2	ENDO A	1/4 //		
	A Date:	28/10/	(2000)*)		The same of the sa
	P.O. Box	77170,	NAIROB		A STATE OF THE PARTY OF THE PAR

pri			- 11		
	CATHGRING TUNA			0726090766 657	
PAUL KIBET	KATEMBU LUANZO		Package	184 PS 1818 200 600	
RISPPER MWTHALL	EKIZABENT MUTTER	u 2	1 Package	07 A081546 GM	
	TABINA WECCHE	13-C	"	0716-583198 Felor	
SAMUEL OKOTH	THESH OCHIGHE	3	11	.7268028 310	
Jenipher Mufloni	Minam Wangazi	7	1/	0700273440~5mm	
Richard Mugangangi	Victor Watto	6.	y	020814797 Pam	
Tofic Juma.	Benson Mufuku	1	11	N/X. Texts	
MARTAA KIOGA	CHRISTOPHER	3	¢1	0722440557 104	
EMILL- AMBUSU	WESAMBA AMBE	b Be	e	0720217076 Œc	
ТОНН МИТНОКА	DOMIASHA MUTITION	9 6	11	0719571391 JENS	
ABRAHAM 0716NO	VITALIS MALGLE	5	4	0733665923 AG	
BETH NDAHU	DORCAS MWIKALI	1	4	NIA Bu	
SAMINT MAINA	MARGROT WHIGH	2 39	cl	0720504600 SH1	
KILOHZI KITHE	KILOHZI MUTUA	7	11	072428 4962 HAK	
Magna SAMSOM	WHICKIFG HEGMA	6	a	0717230585 Hes	
AGNES WANDING	REBECCO WANGE	a Ba	11	MIA Atu	
LUHU-11 PURIT-1	CAROLING AVORA	8	ti	HIA LIE	
WALTER OTLEHO	VINCENT OWING	13	21	0715853802 Vaces	
JOSPHAT DSWYDW	A MICHAEL OMORUSI	3	()	6721557582 Free	
ANN MUMBUA	VEROTICA MUMBUA	2	1 parkage	MIA MAN	
BOMFACE MUSTORA	KAMINI MUSTONA	7	1 Package	MIA BAM	
TROOM AUMA	KELVINE OKOUT	4	11	0717527851 FAM	
CHERKSE DTUEL	LILIAM ANSWR	3	11	0920590049 (20	
FRAMM DCHICHG	ROSGASHIAMBO	7	/ (1	072407247 Fee	
		1		- I WINDATTED	
		4			
Date: 28 Lo   20 Zo   to   20 Z					

BILLY CHOSI QUINTER NERE	7 1	NIA Poto-			
WELLNAA WENST JESCAH AKOTH		MIA 100-tu-			
JUHN GITAU KARIOKI		0720590939 tan			
ABEDNO BO KAMANI DAM MULGE	7	072616569 Norus			
CATHERING KTHAD MARERGT WANT	Anna Blc	MIA Auth			
DAIZY ACHIENG DORCAS OTIONE	H	U714359185 De0			
JOEL KITCHEA ANN MUMBE	1	0702621796 NAM			
MAHUBO LUCAS BOHORERA JOASH	1 B'C	0717689278 B. M.			
MAURICE MATHERA DORCAS MUCHI	1	0917424074 6000			
ARK OCHICHE PRISCA OMONILI	2	074574 89 Pen			
FELIX KIMANZI VERONICA MUSTON		MA VAMPE			
CARDLING MECHTA SMADRACK KIMGU	B.C	0705162991 BOTH			
TROOM ACHIENCE MAURICE OTICH		67061536751 MO			
TESTUS OLUCHILI Charles Dluckit	6	0713082730 Cune			
FINGL OMONIC LUCAS D'GUTU	6	MIA trule			
ABDIMALIN MUSTAFA DIDO MUSTAFA		072933737 000			
MARK SIMON KATIKU MUINDO		0721247198 ton			
T-ATTH WANTIDA PRISCA MWENT		0701674891 Pm			
DAVIS NUAMBUR DORCASMBITYCE		0703367956			
JOSEPH MUINDE BALREET MEON	7	MA Sun			
JOCINTOR WANTIKU KURIA NJUKUNA		079036089 FiA.			
AGERCY OTIGHO THORONCE ATIONO		67000/44622 FA			
ABSSHEGO KANTOHII WILLIAM KANTONI		MIA total			
ANTHONEY JAMHUEL TABILHA WASIKE	6	07268098H7 Flow			
OHARLSE MWENDWA MAXWELL HOURS		67703789501 Mapo			
MITCHELL KALUHDA JOSEPH MARTHA	3	671318239 Fun			
JUSTUS MWANTA DIUS MUNGE	3	0721347770 Pum			
	UPENDO ACADEA	The fun			
* Date: 28 (w/ 2020)					
1011					
	30x 77170, NAIROB				

MUSLIMA TUBUT DEKA TUSUF 3  ENTABETH DYNAMI LILIAH AKTUMA 3  OTTOSOTO FREE  TITUS MUNOM 20 SAMSON MUTULA 2  OTTOSOTO FREE  TITUS MUNOM 20 SAMSON MUTULA 2  OTTOSOTO FREE  OTTOSOTO FREE  THE SAMSON MUTULA 2  OTTOSOTO FREE  OTTOSOTO F	,			
VICET MERIC CELLESTURE ANDSIS 3  OTHERS OF MINE BENTARUM MITTORI CATHERINE WATUR 6  BORCAS MUCHI SUSAM MENTIA 5  OTRACTOR GOND  MUSLIMA TUBUT DEKA TUSUF 3  ELITABECHI DYUMU LILIAM ATTUMA 3  TITUS MUNOMITO SAMISON MUTUR 2  AND CONTROLOGY SAMISON MUTUR 2  OTRACTOR SAMISON MUTUR 3  OTRACTOR SAMISON OTRACTOR OTRACTOR SAMISON S		Muses KARAMI	7	0717259262 - 710
BENTAMIN MITTORI CATHERINE WATUR 6 BORCAS MUGHT SUSAM MBITTA 5  MUSLIMA TUBUT DEKA TUSUF 7  ENCABETA DRUMUL LILIAM ATTUMA 3  TITUS MUNDAMONO STAMPON MUTUR 2  AMEROPUCUS HAVUTA TOMM MBITTORIA 1  MUTUC STASA CIASA MUTUR 3  MENSA DHERRIM MOSES TAMES 3  VICINIA MANUTU MUNDE MUNDA 2  PAULING MANUTU MUNDE MANUTUR 2  PAULING MANUTU MUNDE MANUTUR 2  PAULING MANUTU MUNDE MANUTUR 2  PAULING MANUTU MUNDER PULL 2  PAULING MANUTUR MOSES TAMES 6  PAULING MANUTU MUNDER PULL 2  PAULING MOSES TAMES OCTO 3		CELLESTING ANGIST	3	
BORCAS MUSHI SUSAM MIBINTA S  MUSLIMA TUBUT DEKA TUSUF 3 071655075552  ENTRESH DKUMU LILIAM AMUMA 3 071655075552  TUTUS MULACH 20 SAMISON MUTULA 2 072908078 SAMISON ONGACHI MOSES TAMES 3 0127680040 SAMISON MOSES TAMES 3 0127680040 SAMISON MUSCAL 2 07491920 SAMISON MUSCAL AMUMAH MUNGAL 7 07254802 AMISON MANAH MUSCAL 7 07254802 AMISON MANAH MUSCAL 6 07254802 AMISON MUSCAL CARRESING WANTER BOC 07254802 AMISON MUSCAL CARRESING WANTER BOC 07254802 ROMAN SAMISON MUSCALIA MUSCAL CARRESING WANTER BOC 07254803 ROMAN SAMISON MUSCALIA MUSC	BENJAMIN MHTOKI	CATHERINE WATUR	6	
MUSLIMA TUBUF DEKA YUSUF 3  CHICABETH DRUMU LILIAM AKUMA 3  OTHEROPESTAL  TITUS MULLON O SAMISON MUTULO 2  AND REQUIRES HANGED TOWN METULO 2  AND RECTION MUSCON MUTULO 2  AND RECTION MUSCON MUTULO 2  AND RECTION MUSCON MUTULO 2  AND RECTION MUSCON MUSCON TO THE RECTION OF THE	BORCAS MUGHI	SUSAN MBIMTA	5	072626936 to 8
TITUS MUNOMIZO SAMISCH MUTULO 2  TITUS MUNOMIZO SAMISCH MUTULO 2  AHIRODUCUS KANTINE TOWN METTIONER 1  AHIRODUCUS KANTINE TOWN METTIONER 1  AHIRODUCUS KANTINE TOWN METTIONER 1  AHIRODUCUS KANTINE TOWN METTIONER 7  OPERALENS ONGACHI MOSES TAMES 3  VICEINIA MONERU MUSES TAMES 3  OPERALENS MANARE MUSES TAMES 3  OPERALENS MANARE MUSES TAMES 6  PAULING MONERU MUSES TAMES BC CARRIED MONERU BC CARRIED AND COND 2  REGINHE MUSESHITE BRIAN MISUU 6  PARTINS MUSESHITE MONERU BRIAN MISUU 6  PARTINS MUSESHITE MONERU PU CONSTANTIO	MUSLIMA TUBUT	DEKA YUSUF	7	07 174620 MAY
AHLDOPUCUS HAVUIN JOHN MRITIADHA 1  OTICHHUR SIASA CIRSA MUTIPLE 7  MENISA CHEACHI MOSES TAMES 3  O12768716 POSE  VICEINIR MAUKU MUNGES MUCH 2  CAMPHINDO MES  PAULING MAMOGA ANNAH MUNGAI 7  CARGERING MANIEL MIGGEL 6  PAULING MSCA CARRENA MANIER MINGEL 6  PAULING MSCA CARRENA MANIER B.C CARRENA MOSES FOR CORCO 2  REGINAR MUSCALTA BRIAM MINU 6  PU CARRENAR ASHAMD JAME CORCO 2  REGINAR MUSCALTA BRIAM MINU 6  PU CARRENAR MORAL MARTINA 2  OTIGISCALL MARTINA 3  OTIGISCALL MARTINA B.C				0726850725 8080
MELISA ONGACHI MOSES JAMES 3  O1276871611222  VICENNIA MOURAN  NUMBER MUNICA MANGE MULLI  PAULINIC MANGE ALMAH MUNICAI  PAULINIC MANGE ALMAH MUNICAI  PAULINIC MANGE  CAIGISTANIC MANGEN  PAULINIC MANGE  CAIGISTANIC MANGEN  BC  CAIGISTANIC MANGEN  CAIGISTANIC MANGEN  BC  CAIGISTANIC MANGEN  BC  CAIGISTANIC MANGEN  BC  CAIGISTANIC MANGEN  CAIGISTANIC MANGEN  BC  CAIGISTANIC MANGEN  CAIGISTANIC MANGEN  CAIGISTANIC MANGEN  CAICINIC MANGEN  MARCH MARCH MARCH MARCH  CAICINIC MARCH MARCH MARCH  CAICINIC MARCH MANGEN  CHACK MUNICA  CHACK MUNICA  CHACK MUNICA  CHACK MUNICA  CHACK MUNICA  CAICINIC MARCH MANGEN  CHACK MUNICA  CAICINIC MARCH MARCH MANGEN  CHACK JUMIONA  CAICINIC MUNICA  CAICINIC MARCH MARCH  CAICINIC MUNICA  CAICINIC MUNICA	TITUS MUMON 20	SAMSON MUTUL	2	07290H0936 Sury
MELISA CHERCHI MOSES TAMES 3  O1276876742  VICINIA MOURCU MUNGE MULL 2  OAGHIPPO MES  PAULING MANGGA ALHAH MUNGAI 7  CARSHOOL AM MAKUSEL MLUNG'U AMINAH MIGGI 6  PAULING MISCH CARGERING WANTIR B.C  EVERTHUR MISCHIP BAME OOKO 2  REGIMP MUSCHIP BRIAH MBIVU 6  PAULING MOTHIC MARTINA 2  OTIOBA PHAROTHO PU OTIOBASHA DAY  TITUS WACHIRUP MART WAMATUA 2  OBUSAHAR SIBIKI LUCIA MIAHAVORA 4  OTISHOOGA LUM  FELIX BULD STELLA MUTUA 7  CHROLYING HEILU FAITH WANTIKU B.C  OTICHOO TO THE TO THE MART MART MART MARTINA B.C  WALKA AMARKO 5  OTIGHO TIB RUM  MART ATIGHO 7  OTOSSOO THUR  ALGX JUNIOUR PAICE MUTUR I  BRIAN SAMBILI EMERAA AMORIO 5  OTICHOO TIPLO TA  OTICHOO TO  OTICHOO	AHLROPUCUS MANGIH	TOHM MBITHOMA	1	07-224867-500
PHULING MANGA ANNAH MUNGAL 7  PHULING MANGA ANNAH MUNGAL 6  PHULING MUNGU CHINGOLING WANTING B.C  EVERLYING ASHAMOD JAMG OCHO 2  REGINA MUSCHIA BEIAH MOLVU 6  PHUR ANNAHAGI PICAA MARDITIO P. 4  OTHERSTOR MANAMOLINA 2  OTHERSTOR MUNAMOLINA 2  OTHERSTOR MUNDAL WANTINA 2  OTHERSTOR MUNDAL WANTINA 2  OTHERSTOR MUNDAL WANTINA 7  OTHERSTOR MUNDAL WANTINA 8  CHROLING HGILU FAITH WANTINA 8  CHROLING HGILU FAITH WANTINA 8  OTHERSTOR MUNDAL AND THE COLORS OTHERSTOR MANAMOLINA 8  MINKA ANNA MART ATIGHO 7  OTOGSOO PHUR  ALGX JUHLOUR MINGLE MUTHER  BRIAN SAMBILI EMERKA ANDRED 5  OTOGSOO PHUR  BRIAN SAMBILI EMERKA ANDRED 5	MUTIC STASA	SIASA MUTIPIDE	7	97686HB 3-5
PAULING MANGE ANNAH MUNGAL 7  MAXWEL NEURICU ANNAH MIGGI 6  PAULING MISCHI CHIGGING WANTIR B.C  EVERLING ASHAMO JAME OCHO 2  REGINA MUSCHIA BRIAN MINU 6  PAULING MWAHGI MORA MAROTHO PU 0710736744 DAY  TITUS WACHIRA MARI WAMATUA 2  ABURSAKAR SISIKI LUCIA MANAHORA 7  PERIX SULD STELLA MUTUA 7  CHACITUS HIGHLU FAITH WANTIRU B.C  OT250704 SALL  CHACITUS HIGHLU FAITH WANTIRU B.C  OT250704 SALL  MARKA AUMA MART ATIGHO 7  OT0550007 PUTT  ABBI AMUMA NAGAMA HUSSGIN B.C  OT064872 AUMA  BRIAN SANGELLI EMERDA AMORLO 5  OT26594444 ER.	MELISA ONGACHI	MUSES JAMES	3	012768261
MANUEL MUNICU AMMAH MIGRI 6  PAULING MICKI CAÜGRIMG WANTION B.C  EVERLING ABHANDO JAMG OCHO 2  REGINAR MUSEMHA BRIAH MBIVU 6  BRANIN MUSEMHA MORANINO P. 4  TITUS WACHIRIA MART WAMATUA 2  BRUBAKAR SIBIKI LUCIA MIAMAVORA 4  PELIX BULD STEKKA MUTUA 7  CHARLING HORA MARTINA B.C  CHARLING HORA MART WAMATUA B.C  CHARLING HORA MART WAMATUA B.C  CHARLING HORA FIGHE FAITH WANTING B.C  CHARLING HORA MART ATIGHO 7  ABAI AMMA DAGARIR HUSSGIN B.C  CHOCHBITA JAMABURA BRIAN BRIAN BRIAN BRIAN AMMAN BRIAN AMMAN B.C  CHARLING TUHIOUR AMART BIGHO 7  ALGX TUHIOUR AMARCA MUTUA 6  COCCERCTOR TUTTER BRIAN SANDERD S  COCCERCTOR TO COCCERCT AMART BRIAN SANDERD S  COCCERCTOR TO COCCE		Muhag Muhl	2	0719419220 000
PAULINE MJOKI CAFFGRING WANTIN B.C  EVERLING AS HAMD JAME OCHED 2  REGIND MUSEMIA BRIAM MRIVU 6  PASCAZAR RAM BRIAM DA HARDOTHO P. 4  PARIX MACHIRUM MARIMANOR 4  PELIX MUD STELLA MINAMINU 8-C  CHROLING HEILU FAITH WANNINU 8-C  MANCH MRIM RAM BRIAM AMAR MART ATIGHO 7  PABAI AMAR MART MUSICIN B.C  CTO6917R JAM BRIAM SAMBILI EMERKA AMORIO 5  OT26599444 EA.	PAULING MADOGA	ANNAH MUNGAL	7	072894852 AN
EVERTING ASHAMO JAME OOKO 2  REGINA MUSERIA BRIAH MINU 6  PASOFIA RAM  'SAVIS MUSERIA MUSERIA POR P. 4  TITUS WACHIRUT MART WAMATUA 2  OF 114700 398 MW  ABUBAHAR SISIKI LUCIA NTAHAVORA 4  PENIX DULO STELLA MUTUA 7  CHAOLYNE HEILU FAITH WANSINU BC  CHAOLYNE HEILU FAITH WANSINU BC  CHAOLYNE HEILU FAITH WANSINU BC  OF 26518983 FW  MANCH MEDHE RACE AND AKO 5  OF 11696 218 RUA  MARTH AUMA MARTH ATIGHO 7  OF 0655007 PULIFIE  ARBI AMHH DAGAMIR HUSSGIN BC  OF 06517R JA  BRIAN SAMBILI EMERDA AMORIO 5  OF 26594444 EA.		AMMAH MEGRI	6	4 42889 Augs
REGINA MUSERIA BRIAH MBIVU 6  DATUS MWAHGI MORA PHAROTHO PU 6710736944 DAY TITUS WACHIRIA MART WAMAITHA 2 07 14700 378 MW ABURBAKAR SIAIKI LUCIA NTAKAVORA 4 071940962 LUM FERIX BULD STELLA MUTUA 7 07250704 SAL CHROLINE HEILU FAITH WANSIMU BC 0726518783 FW MARKA AMAA MARA MARA 5 071696 218 RUA MILKA AMAA MARA MARA 7 070756027 RUA ABAI AMAH DAGAHR HUSSGIN BC 07064872 AUGA BRIAN SAMBILI EMERBA AMORLO S 07265994444 EA.	PAULING HJOKE	CATHGRING WANJIR	B.C	0703 422917 Re
BAVUS MWAHGI MORA MARTITO P.4 6710736944 DAY TITUS WACHIRIA MART WAMATUA 2 67 14700 398 MW ABURBAHAR SIBIKI LUCIA NIAMAVORA 4 971940962 LUM FENIX DULO STEKNA MUTUA 7 67250904 SAN CHROLINE HEILU FAITH WANSIKU BC 0726518983 F-W MAHCH MORAE RACE AND AKO 5 071696 218 RUA MINTA AUMA MART ATIGHO 7 0707560707 RUAP ABBI AMURA DAGAMA HUSSGIN BC 070648172 AUGA BRIAN SAMBILI EMEKRA AMORIO 5 0726599444 EA.	EVERLINGE ASHAMBD	JAMG OOKO	2	0726814336
TITUS WACHIRIA MART WAMAITHA 2  ABUBAHAR SIAIKI LUCIA NTIAMAVORA 4  PENIX DUDO STEKNA MUTUA 7  CHROLINE HEILU FAITH WAMBIHU B-C  CHROLINE HEILU FAITH WAMBIHU B-C  CHANCE AND AKO 5  OTIGGE THE RUMA  MART ATIGGE 7  ABAI AMHA DAGAMA HUSSGIN B-C  ALGX JUNIOUR AMCE MUTHE 1  BRIAN SAMBILI EMEKDA AMORIO 5  OT26599444 EA.	REGIMP MUSEMENT	BRIAH MBIVU		6725078A3 Ray
ABURBAKAR SIAIKI LUCIA NTIAMAVORA 4  PENIX DULO STELLA MUTUA 7  CHROLINE HEILU FAITY WANSIKU BC  CHROLINE HEILU FAITY AUSSCIN BC  CHROLINE AMUNIK DAGANIR HUSSCIN BC  CHROLINE TO CHROLINE AUGUST	DAVIS MWANGI	MORA MAROTHO	P. 4	6710936944 Dung
FERIX BULD STERLA MUTUA 7  CHROLING HEILU FAITH WANSING BC  CHROLING HEILU FAITH WANSING BC  CHROLING HEILU FAITH WANSING BC  CHROLING AND AKO S  OTIGGE DIS RUM  MART ATIGHO 7  OTOTS GO BT PROMP  ARAN AMMAN DAGAMA HUSSGIN BC  ALGX JUNIOUR AMCR MUTHER I  BRIAN SAMBILI EMERDA AMORIO S  OT26599444 EA.	TITUS WACHIRIA	MART WAMATHA	2	07 14700 398 MW
FEMIX DULD STERMA MUTUA 7  CHARDYNE HEILU FAITH WANSIMU BC  CHARDY AND AND AND AND AND BC  CHARDY AND	ABUBAKAR SILIKI	LUCIA MAHAVORA	4	0719409(21 Lun
CHROLING HGILU FAITH WANSING BC  MAHCY MODING RACE AND AKO S  MILYA AUMA MARY ATIGHO 7  ABOI AMUNIA DAGAMA AUGSSOIN BC  O70648172 Augs  BRIAN SAMBILI EMELDA AMOLLO S  O726599444 EA.	FERIX BULD	STELLA MUTUA	7	
MINTE AUMA MART ATIGHO 7 0707560127 PUMPS ARBI AMURIA DAGRANA HUSSGIN B.C 070648172 JAN ALGX JUNIOUR ANCE MUTHIC 1 070648172 ACCES BRIAN SAMBILI EMENDA AMONDO 5 0726599444 EA.	CHRONING HEILU	FAITH WANSIKU	B-C	
ABAI AMMA DAGAMA AUSSGIN B.C 070648172 JAN ALGX JUNIOUR AMCR MUTHER 1 070648172 ACCES BRIAN SAMBILI EMELDA AMOLLO S 0726599444 EA.	MAHCY MOONE	RACE ANNAKO	5	671696 2218 Ruff.
ALGX JUNIOUR AMOR MUTHE 1 070648172 Amor O726599444 EA.	MILKA AUNA	MART ATIGHO	7	0707560127 Politica
BRIAN SAMBILI EMERDA AMORLO S 0726599444 EA.	ABBI AMINA	DAGAMA AUSSGIN	B.C	0706817R JA-
BRIAN SAMBILI EMERDA AMORLO S 0726599444 EA.	ALGX JUHIOUR	AMCE MUTHIC	1	07064872 Aust
	BRIAN SAMBILI	EMERBA AMORLO	5	
	MARGRET WANTING	MUHUH HOHIM	2	0716747108 Nund



		A					
,							
Trine Mukansi	Allanta Kasoa.	5	1 Package	073747596 Ata			
Christine Nduku	Linet Munei	5	1	N/A. day			
Lillian Adhrambo	Bill Clinton	6	1/	071183389ZB-6			
Jammy Claye	Evvine Xhow	ppa	11	N/A. Scand			
"lexender Ochiens	Nera Okumu	PP2.	1/	0708004 P3 Her			
rastitick Andro.	leterine Aleno	5.	11	0728017754 PA			
Kichard Odonp	Simon Peter	PPR	1 Package	N/A Chat			
Dackline Minns	Manerive Akingi	9.	(/	01310748891JD			
Uliford Ochreny	Sandra Akui	PP2-	//	N/A Chiga			
Gidion Ochreng	Joy Viences	971	1/	6723996940 KOZ			
Fred Okello.	Joan Doyango	4	1 Package	N/X. Filalu			
Welliam Omondi	Brian Isaac	PP7.	11	074549278 Red			
benul Dyug a	have Atieno.	2.	1/	074033400380			
Benta Frage	Mathew Arogs	PPZ		NERT			
hamadhan Ibrahim Ibyce Streno	Wharf Omar.	PPL.	1 Package	070851615 Daga			
Lilian XIII	Seth Brilliant	2	1/	6750938166			
helian Four	Caydel Akvus	PPI		N/A. JAS			
Milliant Swor	Manyne Aking	191	()	0728732501MA			
Toha Olas	1.111 Omande	5.	11	0792069568 04			
John Osoo	Welliam Donardi	PPI	1 2 1	N/X JO			
Larmeck Ochromy	Mark John Ochen	8	1 Package	079123715235 109			
Zablon Okoff		2.	11	0719388049			
Thasoya pomenda.	Amos Awinga	8	11	N/A Thomas			
Tath Olymen	Brain Omondi	5	1	NA Blow			
Farth Olunger Nancy Dawero	Maddice trepet	1	1/	0704984118 F.D.			
Parance Omange.	manage and.	۵.	11	N/x 2.0			
Chaming's	Log 14do Brinda	ENDO A	C	N/* t.0			
	CASO OF		CADEMA				
(*(Date: 28   w/2020) *)							
	100 Box 77170, NAHOB						
		77170,					

Righ Ofteno	Man le Crafe	000	i Package	N/A RO
Jactone andi	Alphone Days	C.	11 ackage	
Augine Omondi	Middle &	10	1/	0183927591 Mphy
Doita Priace	Luta Wilherta	8.	1/	01897683754
Drag Calos			11	N/A Cator
Susan Bryango	11 0 11		11	NA WA
Goorge Odieno			1 Package	NA GOVE
Magnet Wagula.			4	6714700S26 Mag
Cardyne Odhano			11	6704174477 Careb
Faith Mwinde	Michael Nounda	6	1/	0741801799 EM
Evelyn Mutungi	Europe Molumi	5.	4	6711404702
Florance Mothoka	Trizah Muffon;	4	11	0748769585FM
Violet Chyange		3	1/	011051760 View
" Cynthia Swuor		1	1/	6790881911-866
Barrie Ofiens.	Bran Onyango	2	1/	07016584378810
Jane Adode.		5	1/	0726487492574
Vitalis Odhanbo	Melvin Avana	6	1/	6724616495 Valore
Churchil Okello	Conslate Skingi	7	1/	67293970n Chas
Millicent DRoth.	Timothy Okoth	8	//	0724446172 1070
Parline Wangala.	Charm Nabbure	9	1/	6795370019
Prisciah aubus	Daniel Injurgila	8.	' /	6729902437
Titis Odmanbo	Christine Hiero	4 .		1072616000000000000000000000000000000000
Mary Wanyala.	Vicicent Simy	E	11	N/A. NW.
hylian Dyma.		3	1/	0746644587 PA
Mary Skinyi		3.	//	11/4 2000
Fabrigus Oteno		3		671500925386
Centrix Musong	Charles Wilde	3	1/	0714386048
	Date: 2	NDO AC	20 1	

Waring Damaris	Don Adhambo.	3.	Po Package	1070725 1539 100
Jane Lehreng	Tared Muda	2,	(/	070337014 30
Pamela Datricombo.	alyford Oliens	2	4,	010312024 440
Angres Wang.	Joel Bengamin	Z		N/A Warmed
Samuel Opiyo	Damasis Ofremo	3.	(/	N/X DO
Maryline Ofreno			. 11	673837882 Ale
Brandon Ofieno			(/	N/x all
Ishmael Wangala.			1.1	NA MAR
Evance Owing.			11	070027896 Mas
Trine Owner			11	N/A ID
Sharon Jelhanto			( )	0141816350
Loyce Long			11	010489064 th
Susan Hiero	1 -1		11	0710614932 500
Recho Minayo	1 1		lackage,	0714386048 Jahr
Judith Dwino	Sharo Atiemo	4	11	0716153730 SAA
David Olvoch.	Grace Streno.	4	11	0710756695 20
Nicholus Onyango	Lampek Ochwants	o &	(/	N/A NO.
John Ofieno	Catherine & dhearto	9	11	N/X J.A
Charles Odhambo	Williston Daramo	4	()	611793628
Paul Moyar	Prisillar Yola	8'	11	0117003224 800
Irine Duino.	Mary Meldah	7	((	0710756625 TSA
Man Makenai	Kabereka Makenzi	7	11	07 18 573889 Act
Rose Shilingi	Anne Fulsoso	7	11	0718103819
Peterlis Ogolla.	Perez skoth	6	19	0114383438 PO
Roth Skingi	Malia Hilda -	5.	17	0727032942-128
1	Jone Awas.	6	11	0725817621SP
Joan Akinyi	hydiah Anyango	7	11	0723028325 74
	( Date:	28/1	ACADEMA 12020 *	

Rosti Roseline Dsiro		PP. 2	1 Package	072038421
Marygorety Athiam	& Britansusan Alian	94	(1	0795122020 97
	GITINDA AHOTTI	PP2	11	070136614 Jes
FUNICE AKINTI	BARGE GIFT	B	11	07430569747
EVERLY NE SUMBI	2 SHEILA AHYOMA	3	1 Package	0710574736
HAWA ABBUBA	ADAM ABBUBA	3	1	0790891298 N.AI
SABINA MUSERD	ANN ROBI	И	(1	0799803287
JULICY AUMA	MARIMAN KHWENA	6	(1	0704949736
SCORASTICA ACHIENE	TIDEL OTIGHO	a	1/	0727944843
HELLOM ACHIEME	REMEAN DOINGH	7	1 Package	0745505345
LYSIA ATICHO	2UCH MAG1	PPa	(	072757587 10
CAROLINE ARTHURA	VABRA AKINTI	7	11	0723749897 C+
EVERLING MATUL	AMANG AMBOSO	7	1/	07998679346
MANCH AKIMYI	MARY ATIGHO	2	1,	07063493010
BENTER AUMA	WOMEY WEITHO	PPA	1 Package	079593239
DAVID OTICHO	JOGL DTICHO	PPZ	1/	0700242037 6
CENLIMA DTOI	PRICAR ACHIEM	1	1	0724850203501
SANASON OCHENO	= FAITH AWWO/2	PP1	11	073326 362
TREET MORAH	HARLZOM MANTE	13	(1	079897817000
EUNICE AWWOR	BGHARIS OCHICHE	5	1 Package	07222142315
BERIL ASHIAMBO	ACABAH OCHIGHE	7	1 Parlan	07689203728
JUDITH ALIMA	ROLEX OCHIEHE	3	1 Packagie	0712043769
ATUB HANDARA	CHITG MAGUSI	a	1 Package	6710242628P
JAME AWIND	CHARLSE OWIND	7	11	07258176210
LUCT ATIEND	ALVINCE DOHIAME	10 F	11	0799957669
MAUREGY ATICHO		1	(/	07298890Pa
	BARACK OTICHO	ケ	11	07 072551398
	*(1)	Date: 2	NDO ACADEATA 2 W 220 *	

学校名称

科达造梦小学

Name of school

填写人姓名	Sammy Nyatota
name	
发放日期	2020年10月28日
date	

#### 学校信息

#### **School Information**

	本月发放人数 Number of people of the month.	上月发放人数 Number of people of last month.
学生	380	-
Students		
教师	15	-
Teachers		
厨师	2	-
Cooks		
总发放人数	397	-
Total number		

### 自评

(请给本次学校的粮食发放进行打分 (100 满分) 并给出理由)

Self-assessment.

(Please rate the school's food distribution (out of 100) and give a reason)

我的评分是 97%。狮爱粮食包的项目,帮助贫民窟很多家庭在疫情中得到了食物,缓解了压力,帮助很多家庭度过了难关。同时也吸引了更多的家长把孩子送到学校。

#### 本月有如何变化?

### What's changed this month?

(如学生人数、学生出勤率、学生学校表现、其他进步与成就等)

(e.g. number of students, student attendance, student school performance, other

#### progress and achievements, etc.)

由于 COVID 19, 学生们都被迫留在家里, 学校在政府通过卫生和教育部的指示下关闭了大约 7 个月。学生刚刚开始返回学校上课, 已开学的学生目前的出席率较高, 返校人数也逐步增多。

#### 现阶段学校发放粮食面临什么挑战和问题?

(如前期联系学生家长、发放过程秩序维护等)

What are the challenges and problems schools are facing in distributing food at this stage?

(e.g. contact with the parents of the students, the issuance process order maintenance, etc.)

由于政府指示只对两个年级重新开放,仍然存在一些挑战,然而一些儿童仍然在家里没有学习,偏远地区的学生也无法返回学校。

由于疫情导致在发放抗疫粮食包计划一直被推后,人手不足,大量的抗疫粮食包包装,耗费的较长的时间,同时在发放中有部分联系相对困难,但是发放过程的秩序较为良好。也在严格控制发放人数,尽量减少聚集。

肯尼亚到了雨季,不定期大雨也造成了粮食包发放的难度。

#### 学校的下个月计划安排是什么?

(打算如何解决上述问题)

What are the school's plans for next month?

(How to solve the problems above?)

由于政府目前只开放了两个年级上课,下个月可能会逐步开放到更多的年级,学校也做好准备接受更多学生的准备。

下个月将会继续组织给学校周围社区的学生家长继续发放国际免费午餐粮食包,帮助周围社区居民抗击疫情。

#### 其他补充

Other additions.

#### 建议:

- 1.如果可能的话,我们找一个有大商店的供应商,在那里我们甚至可以在晚上打包,或者有足够的空间在下雨的情况下全天打包
- 2.如果我们可以考虑为每所学校购买 10 公升的液体肥皂,以便于在活动期间洗手,因为我注 意到学校很难提供这种肥皂

#### 10 张现场发放粮食包相关的图片,包括注释

(要求至少有以下照片:学校发放环境、学生家长收到粮食包、**学生或家长签署食物签收表、粮食包特写**)

10 images of food parcels distributed on site, notes are required for each photo.

(the following photos should be included: school distribution environment, parents receive food bags, students or parents sign food sign-off forms, food bags close-up)



学生帮忙搬运粮食包



科达造梦小学家长们等待发放粮食包



家长填写签收表



家长领取粮食包

### 故事板

(关于学校孩子的案例故事,请描述疫情期间粮食包对孩子及其家庭带来的改变,包括对孩子

基本信息及其家庭背景的介绍,描述收到国际免费午餐粮食包对于他的生活有何帮助。如果能提供照片配图更佳。)

#### Story sharing.

(For a school child's case, please describe the changes that food packs have made to children and their families during the COVID-19 outbreak, including basic information about children and their family backgrounds, and how receiving the Food Package from Lunch for Children can help him or her life.) It would be great if a photo could be attached.)

贫民窟里每天都会发生很多关于孩子的故事,例如:有些孩子偷偷溜出学校去乞讨要钱。一些人孩子会四处捡一些金属,然后以很低的价格出售。有的女孩为了钱而进行性行为,感染了疾病,甚至有些女孩怀孕了,他们这样做只是为了得到一些食物和少量的费用。粮食包的到来,为这些孩子提供了食物,帮助他们返回校园,为这些贫困家庭提供食物也支持了孩子的成长,帮助他们减少饥饿和恶习,以保护我们儿童的未来。

## 国际免费午餐粮食包学校接收确认表 confirmation of Food Package from Lunch for Children (school)

-	
	OF DECEIPT
	CONFIRMATION OF RECEIPT
	Kindly fill in this form after receipt of Lunch for children food package
	Project Partner: Dream Building Service Association.
	We CASO UPCINO ACADEMI acknowledge the receipt
	of 397 food package from Lions Club/Lunch for children for the month of OCTOBER
	Date:2814 OCT 2020
	Name:
	Signature: 22   10   2-20 x
	Stamp

### 国际免费午餐粮食包个人签收确认单 confirmation of Food Package from Lunch for Children (Individual)

#### DREAM BUILDING SERVICE ASSOSCIATION (DBSA) COVID 19 SCHOOL FOOD PACKAGE DISTRIBUTION Part 1: School Information School Name CASO UPENDO ACADEMT School Representative Name MADAM GRACE OPIGNO 0729076564 28-10-2020 Representative Title ASSISTATIT Representative Contact Date Part 2: Beneficiary Information (Staff) Name Sign Designation Food Items received Contact Ruhaed Odvoe A. Stephen Oggjer 0741054433 LEACHER Jankage 0790414768 Teacher DUELLEGE TEACHER Lennedy 0712424719 EACHER hristing AKIHA TEACHER MILLICEHT 0715740137 pack age (x 60 FARGY TGACHER SIMBA 572446863 GILBERI OCHIENG. FACHER 0199 BGBAIS TAB BEXIRICE AWIND 0713768709 Cook. 100M 0791399630 Octrubto TEACHER 0775 170557 OLUOCH TGACHER ROUBEN OKWACH TEACHER Package TEACHER Kackage 0736 404204 K MEVING OCHAHILA Epmin Druma 0704740890 En TEACHER PETGO MUNGI Package 0 + 15 4 12570 RTG TEACHER WATURA BEHARD Package 0 710430467 DANIGL ALHO30 07-06607997 TEARHER Package CHRISTEGA AKGYO GOOK Package 0703115596 Part 3: Beneficiary Information (Parents) Name of Parent Name of Child Class Food Items received Contact Package 3

	14					
				, 0 1	0713354932 4~	
	NIOLGT ATAMBA	GRACE OGOLLA	5	1 Package	07085262818	
	TITIBLY YCHIEVE	JOHN SEWA	4	//		
	MARY ACHIETIE	CATHCRINE ASHIRME	5	11	070179896512	
	PAMERA ACHIENCE	CLINTON OTICHO	6	1-	0706107770	
	JACHLINE ADHIRMBD	JANGUIVE AKINTI	2	11	0790335860	
	Rose Juma	LAURA ABOBO	4	/(	0701487771	
	GAROLTHE AWWOR	EDITH ACHIENE	5	//	0748719311	
	MANHE MUDLOFIA	DAGLAS DTIGHO	5	11	07040559891	
	LYBIA AMONDO	MALZOM OCHICHE	1	//	0741066765	
	KENNESY KAUNGO	DELLIAMS DRENO	4	11	OTHOROSSOCKALO	
	JOHNSON OTIGHO	COLLINCE DAHMAND	6	//	0799604818	
	VILLA ANWR	DOMAH AWWOR	В	11	0710516219 00.	
	Rise AUMA	VICTOR OKOTH	4	11	07973036ZR LA	
1	DOSCMART AUMA	JEHIPHER TAMPA	4	11	6725S19111 40	
	Onliek Ctions	Shanney Ahens	3	11	079482812	
	Catolin anyango	macy achiena	3	1	0790390634 604	
×	Wycliffe Omondi	chrispine ouma	2	"	0790390674	
	Evance Ochicung	Eceston Austra		Palkage	0718612606 Cag	
	Rose Awvor	PanahA MKIHTI	5	11	0706695134 No	
	ERICK ORWA	ROTKGALT	3	11	0726013212134	
	ZAHABU AWIND	ERICH OTIGHO	4	11	076232309	
	DESER IMOURA	IAM SAHAG	2	1 Package	0707043102	
	PAUL OSILLA	JOHN DIGHO	3	"	0722105/05/	
	GLASTS ATIGHO	MELVINE AKIM	12	11	6740496282 Qu	
	EMPAHUE HAMBIRO	EVERTHE MINGH	72	(/	0786952248 bull	
	IRCOM ATIONO	JAMES OCHIETKE	2	1,	07-961647878	
	VIOLET ATIONO	ELVIS DMUNAI	B-C	1)	0759889778Ger	
Date: 28 W/20 #						

MARY ASH AMBO	JOSPHAT DWINO	4	Pakage	0789679092 CS		
	JOGBIDEH OBHIRMSO		11	0728305097		
	JOSEPH DHYMHED	7	(r	072465498		
	DAHIEL OTIENO	3	1,	072716764 D		
SARA MUNGSI	VABRA ANGELING	a	r	07/2892/89		
ROSENTHE AWIND	JOSEPH DWING	2	lee	0959479741		
KEHHEET DTICHG	ISIAH OCHIENE	2	11	07996684BAJA		
RELIBEH HOHAHEA	PHANICE DHEGICH	16	11	072968009 2		
PHILIP MUSTOHI	FOCL BEHJAMIN	2	(1	0146141238 .		
ELIZABETH MHW71	CHRIPHINE OMUNUI	5	((	b723731097 #		
TERRESIA HOUTA	CATHERING WANTERA	6	1 Package	07055616417		
BERIDA AWINTA	REDEAH MUTOLA	H	(1	072585966		
JAME ACHIEHE	WILLIAM ONHAMBO	2	1	0703870148 mm		
REWELL DRIEDS	VINCENT DRIGAD	2	4	0712945236		
VICTOR OBHIAMBO	DA127 A710HO	8	(/	671573893FA.		
CAROLTINE ACHIENG	ESTHER AHLITTI	8	)/	0704774477		
JOHN KINOMZO	STOPHEN NZTONI	4	11	0716797763		
JOHATHAM KILOHZO	MAN MOINDI	8	11	U75605529 Xx.		
PATRICIA ACHIEHE	ALICIA KIZ	В	1/	0704398140		
PAMGRA ADHAMBO	VALLARY AHINTI	5	11	07031202472		
	BLESSING MCKESA		1/	0725492118		
DEROTHY ACHIEME	CHRIPITHE OCHECNE	8	11	6706530751		
DAURGERY ACHIENG	RICHARD OUUR	a	11	0710756658		
EVANCE OBHIAMBO	PRITTY AMME ACHIEN	- 1	11	07145249336Hamb		
3 HRISTORN ANGHAGO	FRANKLINE ODUCK	8	1/	0703118590 Can		
JOSEPHING AMBOKO	EUGGAN MUSITA	7	1/	0798144872 20		
VICTOR OKOTH	JOAN AKIHTI	7	11	07959595720A		
Date: Z.8 lw hopen *						

C'ELLISTIME ACHIEHE CLIHTON DUMENE 5	1 Package	0726540165 60					
1-101A ATIGHO DELMUS PETER 2	1/	0705656896					
JAME AKINTI AMBEL TAISA BIC	11	07-002/4/212					
MERCY OTIGHO GAMLINE 6	11	6791627302-Ass					
OSIBO OTIGHO STOPHING WHICHE 8	1/	07431355/6					
MARIA MWANGI SAMUEL MWANGI 2	//	0724678/10 HM					
WARIO GORBAHA HAMA NARIO 7	1 Package	07234889 VIG					
HALIMA WAZURE MUHAMEN MAKHOM 5	11	0702031654 Taken					
STULYA AKISA TRIZA HATISALA 2	11	U793213961 00					
EDWINE OCHIENG RAYMOND ONYANGO 1	(1	072475452 Ziz					
IRIHE ADHIAMBO CYMTHIA ATIENO 2	1 Package	029017046 552					
PHEORE ATIEND SHIHE & HARLINE 1	11	079219215 PM.					
GORDON WEJOHGA TRINE 1	11	0725116649 Que					
JACKLING ATIENO MWENDWA 1	11	0792193155 12.					
MERCY ATIEHO MELLIHE AWINS 1	1/	0706812244 Or					
MOVOHER AKINYI WHARON ATIEHO	1/	079440710560					
FLORANCE HZILAHI MUTUA 3	1 Package	0723029293 .FF					
ALICE OTIEND WYCLIFFE OUND a	1/	0799246495 1000.					
PILSTER AOKO KEVINE DUMA 5	1	N/A De.					
VACKLIHE KEMVHTO JOHN NUMERDE 6	11	0)34304333					
IRIHE AKEYO PETER OMOHAI 7	1 Package	A07256497564					
GHELLA MMBAKA DAVIS DTICHO 1	1 Packaje	H/A AD.					
UELIHA AUMA GGORGE MURHO 4	(1	HIA A					
ALICE OVMA SUSAN ANTHANGO 5	(,	HIA to					
PETROHILA AKIHY PRECIOUS ATIONO B.C	1,	0710313673 00.					
FIDEL KANTRO DAVINA SHIRLING P.4	1	07084837 A					
Eunice HYEAI Tuhamel 4	8						
CO UPEN	DO ACADEM	07211964					
9 357 12 1							
O. Box 7	7170, NAIROS!						

,					
Suzan Achiena	mounta Achiena	8	1 Package		0725103033
Myanting Toba	TARESMUITA	2	1 Package		D-\$082418 \$ 1000 \$ 0
mercy Akoth	Daisy Ariny,	3	1 Package	- 1	07487253876
Nancy Ndanu	Brian Goerge	5	(1	104	076826761
Christine	Kalunda	8	()	2/2	078490747
mary Nyanyalls	musa 1559	4	1/	10.	0702086322
Millicent Ationo	Lavine Akingi	2	11		0726513379
took At heat alien	Atieno modret	4	11	gas	
Shacan Idhiambo	Edwin Waters	4	all de	#	0721801365
Unfred Kavete	Prosurel Afrieno	4	11 - 1		0710334841
FRITH ACHIENG	DIAMAH AWINO	1	11 -		072892639
BERIL ADHIAMBO	GLORIA AKINTI	Pel-	Package		0720791990 -
MONICA MYANGIGE	EUNITA ANTANGO	B.C	11		072398HHS7CW
JOSEPH OWING	EVANCE OCHENE	8	11.		07/3923377
ROSELYNE SHIYOHA	Mohumed Okiga.	5	1,		0721467946
Missaha Odjens	BLESSATILE AMUTTI	BC	(1)		C7158110987 (OL
MARY ATICHO	DEHMIS DOMIGHE	5	1, A1		6706974126 Alw
WIHMIC AHTANED	GIFT AMONTI	BC-	1 package		U7013 1172472 45
MUCHACK OSHIAMBU	PHABRIGUS DLUBCK	3	"		0716009833
	WCHAY DIAMAH	PPZ	11		6701358099
Hellen Achiang	Reagen Odver		()		079550534510
MITG AGOLOMA	BEHJAMIH AEDION	1 6	1 Package		6798803824
DESAN IMBUKA	FABIRM DICCHO	5	11		496846187
RAGE WASILE	ECHNOST WATURA	4	(1		0721332604 Rag
EVERLYNE ASKINGED	EALCH DIGHO	4	((		t7 43 493931 Kg
	BRIGHTOM OTIONS	H	(1		0704045466
MINNIGENT ALWOR	ASHLTHE AKINTI	1	1)		07289402-1
		SO UP	ENDO ACADEA		V
	II c	5/	13211		

Rinice Strem	Mercy Hoth	8	1 Padrage	074872835 EA
Carolyto Ofieno	Victor hooned	0	11	N V.L
Hellen Alvoch	Wellon Rome.	6	, ,	07282799 lowe
MOUNTLE DOOD	Gordon Ohono	1	1 Package	NEX Marie
Sandin Paul	Casol France.	H	"I	0718603138 8600
Ladislaus Livimi	Tito Nilahus	4	//	N/# THE
Charles ochants	Welkinger Omann	()	11	N/A DO
Datine Swins	Novine Som	NO.	11	672352 QU4 DA
Millicent Juma	Davi Ochrena	4	11	N/X.
Lillan Avma	Benfa Duna	B	11	075973505884
Alice triedo			11	N/X . Y'0'
Ravish Ismael	John Ofieno	2.	11	0769348192501
Paul Odvor	bincy Odhamle	2 .	1/	N/x Jus
Irine Ofvend	James Odnena	2	1 Padrage	N/x De
Grave Xxola	Vallary Awino	2	11	NA
Fransiska Odhambo			(/	707.69886.5Mo
James Ochneny				N/A STA
Conce Dung	Vance Dower	2	" ( )	NA DO
James Ochreng	Ruth Dodongo	1	1 Package	6714829561 Area
Zautun Kapperi	Food Odlinas	1	11	010126399180
Celine Adness			1/	0728939836
Ashlyne Henry	Pheobe Opando	1	1/	071293535580
Duzy Jaluarde	Caleb Otieno	2	1	0747283192
Rayan ayugi	Heplene Colla	2	11	W/A
Pelix Otieno	Mary Hiero	2	1/	0797638900 MA-
Hurry Otiens	Outro Joshua	5	11	972190 marchia
Christine Nduku	Mueni linet	5	1/	07219930300 to
		UPEN	DO ACADEA	
	(C)		1.3.11	
	1.11		110/2020	
	Mis of	Box 77	170, NAIROS	

•				
•				
	Masudi chitech	2	1 Package	0702034654 FA.
Lonah Martha	Shautol Egadura	1	11	0727795710
Janet mawia	Esther mumba	\$	11	079842193 m
Rette AKINTI	Shellattation	4	1(	0727032972 RAn.
Harry Bulimu	VIVION Adriambo	C	1(	0708413165
ENERLY HE AWINO			(1	0700442332
WILFRIAA ALMA	EMMANUEL WESON	GA 5	(1	07-15327341 60-
JAME AKIBU		4	1 Package	070568306 34
FAHAI SYGMBUR	Ruth Peter	4	1(	\$ 0159934506
miki Am World		1	((	97 07 07 65 S.085
Milliam Kitche	Tia Peter Music	8	11	Cl 0720241116
Sakah Mdezi	IVON KAVUI	1	11	OF12892189 (D
Carolyne Adua		3	1 Package	0304174477
Lincy Adhiambo		Grade		0704045406
Benerd Otiens		3	rf.	0)6925808-0
Dibora Adhambo		8.	11	N/A.
Maxwel Choth	1-	8	. 1/	0126738271 THOS
Mark John Othera		8	(/	67912371523 <del>6 195</del>
Benter Awvor			(1	N/A BAD
Susan Anyango			(/	N/A Ausan
Mike Wasonga	Milka Warnaga	Play Grog	Package	N/A M·W
Mary Lumbasi	Nancy Lumbasi	Play Fr	000	
John Flitter		1	(1	0708541249MI
Kennedy Ochnen		PP1	11	079866 46040F
Irine Dung	Elvis Omandi	PPi	11	NI/A: K
Shorshine Akingi	Hicia Kenzie	DPI	1 Package	NA CL
Mavine Akinyi	Kenned & Ongon &	PPA	11	0719244961M
	Date:		/2//	11 16 LNN

BENSON MURUKU	CATHGRING YULA	7	1 Palkage	0726090766 857
PAUL KIBET	KATEMBU LUANZO		1 Package	1890273184 147
RISPPER MWTHALL	ELIZABETT MUTTOR	u 2	1 Package	07 A081546 GM
TEARESIA NAMBUI	TABINA WECEKE	B-C	"	0716-583198 Feber
SAMUEL OKOTH	TYSOH OCHIGHG	3	11	.7268028 300
Jenipher Mufloni	Minam Wangazi	7	1)	07002 13440 5 m
Kuhard Mogngangi	Victor Wath	6.	y	0720814797 Pam
Tofic Juma.	Berson Mutuku	1	11	N/X. Title
MARTAA KIOGA	CHRISTOPHER	3	<i>c</i> 1	0722440587 Mak
EMILL- AMBOSO	WESAMBA AMBER	Be	a	0720217076 CECL
JOHN MULHOITA	DOMIASIA MUTITION	6	1	071957139 FM
ABRAHAM 0716NO	VITALIS MALGLE	5	(1	0733665933 AG
BETH MDAHU	DORCAS MWIKALI	-	4	NIA Bu
SAMINT MAINA	MARGROT WHIGH	2 38	a	0720504600 541
KILOHZI KITHE	KILOHZI MUTUA	7	11	072428 4962 HAK
Magna SAMSOH	WHICKIFG HIGGMA	6	Cl	0717230585 Hes
AGNOS WANDIKU	REBECCA WANGE	a Be	11	MIN Am
Lutu-11 Purit-1	CAROLING AVORA	8	tı	HIA LIE
WALTER OTICHO	VINCENT OWING	13	(1	0715853802 March
JOSPHAN DSUMBN		3	()	6721552582 Free
ANN MUMBUA	VEROTUCA MUMBUA		I puelkago	NIA Am
BOMFACE MUSTORA		7	1 Package	MIA Bru
TREAM AUMA	KELVINE OKOUT	4	(	0717527851IAn
CHBRISE DTUE!	LILIAM ANSWR	3	11	092059UD49 Oxo
FRAHM OCHICHE	ROSEABHIAMED	7	/	072407247 Feb
		-/		

2 NGREA		MA	Auto-
+ AKOTH	2	071587353	
(1	80		
	7		
T WANTA	no Olc		Atoti
DTICHO	H		+
	1		The state of the s
	R'/		
MUCHI	1		
Omondi	2		
			Mag.
KIMG!	R./		
Dholas			
Cuchi			
		MIA	tule
		0729337	37 Day
		07212471	95 tem
	4	07016748	11 Por
	7	MA	bur
KAHTONT			
NASIKE (	6		take
House	2		
		01703789	501 Mario
		072134777	Pim
	MULGE ST WANTAM OTICHE OTICHE AUMBE RA JOASH MUCHI OMONISI MUSTONI CHIMOLI CHI	A AKOTH 2  ALL BC  MULCE 7  ST WANTAND BIC  OTICHO H  MUMBE 1  RA JOASH B'C  MUCHI 1  CMONIL 2  MUSTON 1  CHIMGU B'C  COLICHO I  Dluchiti 6  CGUTU 6  MUSTAFA 5  MULTING 3  MULTING 5  MUSTAFY 5  7	A AKOTH 2  O71580333  O1 8C  O72059073  MULCE 7  O7261656  MILA  OTICHE H  O7143591  MIMBE 1  OMORNI 2  MULCH 1  OMORNI 2  MUSTOR 1  OMORNI 6  O7051627  OMULTI 6  MILA  O7051627  OMULTI 6  MILA  O7051627  MULTU 6  MULTU 7  MULTU

JOYCE WANTIRU	Muses KARAMI	7	0717259262 - 700
VIOLET MBOHG			0728852076 WWW
D= -	CATHERINE WATUR		1707 63010 Bull
BORCAS MUEHI	SUSAN MBINTA	5	072626936 Aug
MUSLIMA TUBUT	DEKA YUSUF	7	07 1746202 MOT
ENDABETH DRUMU		3	0726850725 728
TITUS MUNOH 20		2	07290H0936 Sury
AHIROPUCUS MAVIJHA		1	07224807
	GIASA MUTINAG	7	on 6866418 3 - 5
	MUSES JAMES	3	012768261
VICINIA MAURE	Muhas Muhl	2	0719419220 000
PAULING MANGA	ANNAH MUNGAL	7	0728948522 AM
MAXWEL NOWE'L	AMMAH MEGRI	6	67 11 42 889 Away
PAULING HJOKE	CATHGRING WANJIRA	B·C	0703 4229A Re
EVERLYNGE ASHAMBD	JAMG OOKO	2	0726814336
REGIMP MUSEMEN	BRIAH MBIVU	6	672507873 Rugn
DAVUS MWAHGI	MORA MYAROTHO	P. 4	6710936944 Dum
TITUS WACHIRIA	MART WAMATHA	2	67 14700 398 MW
ABUBAHAR SILIKI	LUCIA MAMAVORA	4	071940962 Luni
FERIX DULD	STELLA MUTUA	7	07250por Sau.
CHROLING HEILU	FAITH WANSING	B-C	0726518983 F-W
MANCY MOONE	RACE ANLAKO	5	671696 2218 Rusp
MINA AUMA	MART ATIGHO	7	0707560127 Pugz
ABOI AMINA!	DAGAMA AUSSGIN	B·C	6706817a JA
ALGX JUHIOUR !	AMICE MUTHIC		07064872 Austr
BRIAN SAMBILI	EMELDA AMOLLO	5	0726599444 EA.
MARGRET WANTING	HOHIUM HOME	2	0716747108 Nund



Trine Mokansi	Allesta Com	_	121	010
Christine Noloku	Lined Missia.	5	1 Package	073747596
Lilian Admando	211 OL-1			N/A. Com
Sammy daye	Eur and	40	1/	07118338928-6
Mexender Ochung	My Thing	172	1/	N/A. Scans
Partirely Soldo.	Potos A	LAS.	17	0708004 P3 Atom
Richard Odongo	C. Del	DD2	18 1 - 10	0728017104 84
Jackline XL	Comon 1tter	PPA .	1 Package	N/A Char
Suldine Sking. Clifford Ochrony	Che XP	Par		0131074889:50
Gudion Ochreng	Tou Vi	1 /2	//	N/A dago
Fred Dell.	Joy Vianca	TPI	1/	6723996940 KOZ
Fred Ofello. William Omondi	Dan Dayango	PDo.	1 Rackage	N/X. Filedar
be need Oyuga	Drian Isaac	TPA.	()	07 454927 8 FRA
Benta Frag	Mel x	2.	1/	074033400380
Ramadhan Ibrahim	Marsen Aroga	PP2		NARE
Joyce Streno.	(H) Dil	PPL.	1 Package	070851615 1009
	Soth Brilliant	2	1/	6750938166
Lalian Four	Coydel Akum	1991	11	N/A. JAS
Milliant Suror	Sharlyne Aking	PI	^/	0728732501MA
Constate Buvar	Vincent Omandi	5.	11	0792069568 CA
John Oros	William Donardi	PP1	1 /	N/X JO
Larmeck Educany	Mark Sohn Ochen	8	1 Package	079123715238 19.
tourly Ourafo	Nexon Wang Kolo	2.	71	0719388049 7631
Zablon Oceft. Kasoya Brenda.	Amos Awinger	8	11	N/A Thomas
Masoya Domenda.	Brain Omondi	8.	11	NA Blanc
Lath Olvages	Beatres Grefel	1	11	0704984118 F.D.
Nancy Ogwero	Nochlige Giff.	2.	1.1	070705108-M
France Ownings.	Rounaldo Dounda	0	11	N/A to
	SO UP	ENDO A	CADENY	77 20
	100	28 LW	2020	
	11 11		1. 11	
	O. Box	77170,	NAIROD	
	The state of the state of	FFE		

	Ruft Ofteno	Wendy Kafe.	PPR	1 Package	NH RO		
	Jactone andi	Alphone Onyango	s.	()	0183927191 Hong		
	Augine Omondi	Mitchel Dwoor	11	1/	010027568AVIL		
	Doita Prince	Kesta Wilhesta.	8.	1	01897683754		
	Drag Calos	Tackline thello	8.	1/	N/A- Octor		
	Susan Bryango			11	NA WA		
	Goorge Odieno	Millian Xkath.	7	1 Package	NA CHOHEL		
	Magnet Wagula.			1	6714/100526 Margn		
	Carplyne Odhrubo	Mary Achiena	8	11	6704174477 Correl		
	Faith Mwinde	Michael Muinde	6	1/	0741801799 EM		
	Evelyn Mutungi	Fairque Molumi	5.	4	67114047020		
	Florance Mothoke	Trizah Muffoni	4	11	0748769585FM		
	Violet Orgango	chinfon Ongango	3	1/	DI1051760 How		
8	Cynthia Swuor	Sarch Alkinyi	1	1/	6790881911-8608		
	Barrie Ofiens.	Bran Onyango	2	1/	0701658\$378810		
	Jane Adode.	Mark Adelde	5	1/	0726487492FA		
	Vitalis Odhianto	Melvin Avana	6	1/	6724616495 Voles		
	Churchil Okello	Conslate Skingi	7	1/	67293970n Chas		
	Millient Okoth.	Timothy Okoth	8	//	0724446172 1960		
	Parline Wangala.	Sharon Natobure	7	1/	6795370019		
	Priscipal autor	Daniel Injurgula	8.	1/	6729902437		
	This odmanbo	Phristine Hiero	4 .	//	07261603207A		
	Mary Wanjala.	Vicicent Simbu	B	1/	N/A. MW.		
	helian Dyma -	Phoche Aligno	3	1/	074664458784		
	Mary Skinyi		3.	//	N/A Tow		
ı	Fabrigus Oteno	Peter Ofieno.		1/	671500925380		
ı	Centrix Musong	Charles Mbde	3	1/	0714386048		
	Date: 28 Lo 120 20 14						

7.					
Wavings Damaris	Ann Adhanto.	3.	Po Package	1070725 1539 http	
Jane Lehreng			(1	0703370145 30	
Pamela Datricolo.	alyford Oliens	2	4,	010312024 4 4	
Abyres Wang.	Joel Benjamin	Z		N/A Wang	
Samuel Opiyo	Damasis Otrono	3.	(/	N/X DO	
Maryline Ofieno			. 11	673837882 Mas	
Brandon Ofieno			(/	N/x Man	
Istoprael Wangala.			1.1	NA MAR	
Evance Owing.			11	070027596 Maso	
Trine Ouma			(1	N/A ID	
Sharon Adhan		1	(1	01:41816300	
Loyce Young			11	M0489064 1	
Susan Atiens			11	0710614132 500	
Redo Minago	1 1	1	1 Package	0714386048 John	
Judith Dwino			11	0716153730 JAM	
David Olvoch.		4	11	0710756695 20	
Nicholus Onyango	hampek Odhuank		0/	N/A NO.	
John Ofreno	Catherine & chumbs	4	11	N/x J.A	
	Wilkeston Daramo		()	011793628	
	Prisillar Yola	8'	1/	0117003224 Palls	
Irine Dwino.	Mary Meldyh	7	((	0710756625 TA	
Man Makenai	Kaboreka Makenzi	7	11	07 18 573889 Add	
		7	11	0718103819	
Peterlis Ogolla		6	19	0114383488 POT	
Ruth Skingi	Malia Hilda -	5-	17	0727032942-1206	
	Some Awas.	6	1/	07258171215P	
Shally Phains	hydiah Anyana	7	11	0123028325 JA	
Date: 23 to lw20 +					

-	,				
	Rostin Roseline Dsiro	Michel Hieno	PP. 2	1 Package	072038421
	Marygoretty Athiamb	Britanysusan Hiero	94	(/	07961200099
	EMMILY ACHIGHE		PP2	11	070136614 95
	FUNICE AKINTI	BARGE GIFT	B	11	07430569747
,	EVERLY ME SUMBA	SHEILA AHTOMA	3	1 Package	0710574736
1.	HAWA ABBUBA	ADAM ABBUBA	3	1	0790891298 N.AN
	SABINA MUSERD	ANN ROBI	Н	11	0799803282
	JULICT AUMA	MARIMAN KHWENA	6	(1	0704749736
	SCORASTICA ACHIENE	TIDEL DIGHO	a	(/	0727944843
	HEALGH ACHIEME	REMEAN DUNCH	7	1 Package	0745608345
	MANA ATIONO	2UCH MAG1	PPa	(	092757587 to
	CAROLINE ARTHURE	VABRA AKIMTI	7	11	0723749897 CA
	EVERLING MATULA	AMBOSO	7	1/	070986793660
	MANCH AKINYI	MART ATIONO	2	1,	07063493010
	BENTER AUMA	WOMEY WEITHO	PPA	1 Package	079393239 70
	DAVID OTICHO	JOGL DTIGHU	PPZ	1/	0700242637
	CEHLIMA DTOI	PRICAR ACHIEN	1	1/	07248502035el
	SANASON OCHIENG	T-AITH AWWO/2	PP1	11	078326 362
	TREET MORAR	HARLZON MANTE	13	(1	0798978170
	EUNICE AWWR	BEHARIS OCHICHE	5	1 Package	07222142315
	BERIL PAHIAMOBO	REARAN OCHIGHE	7	1 Paul in	07689203728
	JUSTIH ALMA	ROLEX OCHIGHE	3	1 Packsair	0712043769
	ATUB HAMBAR	CHITG MAGUSI	a	1 Package	6710242628A
	JAME AWIND	CHARLSE DWIND	7	11	07258176217
	LUCT ATIONS	ALVINCE DOHIMOR	07	11	
	MAUREGY ATICHO	SARAH AKIMTI	1	(,	0799957669
	DIAMAH JOCINTER	BARACK OTICHO	ケ	-	0729268901
ľ				VDO 4	07 07255/398

